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Milí čtenáři Poškoláčku, 

otvíráte první číslo našeho časopisu ve školním roce 2024-2025. 

Možná se vám taky zdá, že před chvílí teprve skončily prázdniny a ono 

ouha, podzim je skoro za námi. Tolik už jsme toho ve škole zažili! 

Po úvodním seznamování se školou, přišla v září povodeň, která 

nám všem v různé míře zasáhla do života. A pak říjnové babí léto, 

s krásně barevným šustícím listím, slunečnými dny, pouštěním draků, 

jízdami na kolech a koloběžkách, sázením stromů, procházkami. A už 

ho zase střídá chladný listopad, se svými mlhami, mrholením a 

Halloweenskými i dušičkovými světýlky. Pomalu vyhlížíme advent. 

První čtvrtletí ve škole šustí novotou a očekáváním, jako když 

netrpělivě rozbalujeme dobře zabalený dárek. Tak už pěkně v teple, 

s hrnkem voňavého čaje, nechte šustit i stránky Poškoláčku a podívejte 

se, co připravili žáci jednotlivých tříd.  

Hedvika Janošíková 

 

 

 



 III. třída, paní učitelka Renata Řezníčková 

    

                

                

                 



IX. třída, paní učitelka Jana Vaňková 

 

            

 

 



V. třída, paní učitelka Lenka Kopřivová  

 

    

 

    

 

   



   

   

 

  



II. třída, paní učitelka Petra Kischnerová 

    

 

      

 

     



     

 

      



VII. třída, paní učitelka Jana Hradílková 

    

   

   



 

 

 

 



VIII. třída, paní učitelka Hedvika Janošíková 

 

 

  

     



 

     

 

 



VI. třída, paní učitelka Jana Máchová 

 

 

     



   

 

 

 

   



I. třída, paní učitelka Markéta Valentová 

 

     

  

       

  

      



 

    

 

     

 

     

 



IV. třída, paní učitelka Lucie Hrabicová 

    

 

       

    



Snoezelen v novém kabátě 

Už je to pěkná řádka let, co jsme si ve škole zařídili 

multisenzoriální místnost – snoezelen. Avšak tak 

jako stárneme my lidé, stárnou také věci, a čas od 

času potřebují „nový kabát“. Snoezelen je naším 

oblíbeným místem pro stimulaci, hry i odpočinek, 

zaslouží si naši pozornost a péči. Proto vznikl plán 

pro jeho revitalizaci. 

Hlavním principem práce ve snoezelenu je 

vytvoření prostředí, které nabízí širokou škálu 

smyslových podnětů, tzv. senzorickou stimulaci. V 

interiéru místnosti se využívá vodní postel, hudba, 

světelné efekty, manipulační předměty, čichové, 

zrakové a hmatové stimuly. Multisenzoriální stimulace ve snoezelenu zaujímá 

významné místo v terapeutické podpoře dětí a žáků se speciálními vzdělávacími 

potřebami. 

 

Díky nabídce, která přišla od dobrých lidí ze Stěbořic, jsme se s naším pěveckým 

kroužkem stali účastníky dobročinného koncertu, jehož výtěžek byl věnován právě 

na náš snoezelen. 

Upřímné poděkování patří Obecnímu úřadu Stěbořice, firmě MAHA trade s.r.o., 

badmintonovému oddílu B.O.S.S. Stěbořice, hostům a také rodičům, kteří byli 

nakloněni dobré myšlence. Sešla se nám krásná částka přesahující 60 000 Kč.  

Pustili jsme se s vervou do příprav a vlastní rekonstrukce. Vzali jsme to pěkně od 

podlahy – výměnou koberce, výmalbou, instalací nové vodní postele, pořízením 

nových dekorací a pomůcek. Zda se nám dílo povedlo, posuďte sami z přiložených 

fotografií. 

Chtěla bych poděkovat všem, kteří se do realizace projektu na obnovu snoezelenu 

zapojili, ať už to byly obětavé vychovatelky a asistenti 

pedagoga, kteří spolu s pěveckým kroužkem pod 

vedením Bc. Katky Kleinové, Renátky Vlčkové a Stáni 

Mrůzka vystoupili na dobročinném koncertě, pan 

školník Honza Mosler, který se postaral o výmalbu, 

pan Honza Tesař, který byl nápomocen při montáži 

vodní postele, paní Markétka Kulašová, která 

zakoupila vytipované dekorace.  

Snoezelen voní novotou a otevírá náruč svým 

návštěvníkům. 

 



Kukátko do školní knihovny 

Vánoční prázdniny – ideální čas na čtení, navštivte školní knihovnu.  

 

Mrkvonosy jsou vesnice jako každá druhá. Život 
v ospalé vesničce většinou poklidně plyne. 
S příchodem zimy se ale začnou dít věci. Do vesnice 
se nastěhují sněhuláci a strhne se lavina legrace. 

 

 

Je období adventu a vypadá to, že vánoce budou 
zase na blátě. Podaří se Kláře se sněhovou vílou 
Belou opravit stroj na výrobu sněhu? Zachrání bílé 
vánoce? Čtěte a dozvíte se. 

 

 

Malému princi je smutno  po příteli pilotovi, proto se 
ho po mnoha letech vypraví hledat na Zemi. Přichází 
sem v předvánočním čase a při pátrání  ho čeká 
několik různých setkání s lidmi, zvířaty, dokonce s 
Ježíškem. Zamýšlí se nad smyslem Vánoc a zjistí 
zajímavé věci  

 

Pusťte se do pátrání s malým detektivem Františkem 
Lebedou, jeho kamarády a psím pomocníkem 
Kazánkem. Odhalte tajemství tří ukradených věcí. 
Největší záhadou ale je zmizení samotného pejska 
Kazánka. Podaří se i toho vypátrat? 

 

 



 

 

Nejznámější lidové tradice (napsala L. Horová a ilustrovala P. Hauptová) 
Kniha nakladatelství Bambook, řada Obrázkové čtení: 


